

严明纪律把党的建设得更加坚强有力

新华社记者 孙少龙

经党中央同意,自2024年4月至7月在全党开展党纪学习教育。这次党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。

纪律是党的生命线,解决大党独有难题,必须旗帜鲜明加强党的纪律建设。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以强大的战略定力推进全面从严治党,下大气力抓纪律建设,不断完善纪律规矩,充分释放出全面从严治党越来越严、越往后执纪越严的强烈信号,彰显出我们党把伟大自我革命进行到底的坚定决心。

我们党肩负着以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的崇高使命、开拓着前无古人的伟大事业,党面临的形势越复杂、肩负的任务越艰巨,就越要加强纪律建设。要通过党纪学习教育进一步严明政治纪律和政治规矩,确保全党坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,统一思想、统一行动,知行止、令行禁止,形成推进中国式现代化的强大动力和合力。

开展党纪学习教育要抓住学习重点,在学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》上下功夫见成效。《中国共产党纪律处分条例》是管党治党的重要基础性法规。要通过党纪学习教育推动党员干部认真学习党的纪律规矩,原原本本、认认真真学习条例内容,做到学纪、知纪、明纪、守纪,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则。要加强警示教育,运用典型案例和身边人身边事深刻剖析,不断增强警示教育的针对性和实效性,让党员干部受警醒、明底线、知敬畏,真正做到查处一案、警示一批、教育一片。

纪律教育是一项长期工程,必须持之以恒、久久为功。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深化纪律教育、完善制度机制、提升纪律自觉,始终做到戒尺高悬、警钟长鸣,真正使铁的纪律转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循,把我们的党建设得更加坚强有力。

(据新华社电)

党纪学习教育

公告

按照陕西省扫黑除恶专项斗争领导小组办公室《关于开展“村霸”等黑恶势力集中整治实施方案》通知要求,2024年4月至10月,重点整治“村霸”等黑恶势力欺压群众、把持基层政权,以及在土地流转、资源开发、工程建设等领域欺行霸市、强迫交易等问题,严肃查处涉黑涉恶案件背后的“保护伞”“关系网”和腐败问题。现将相关领域举报方式公告如下:

举报信箱:

咸阳市杨陵区新桥北路6号政务大厦311室(示范区扫黑办)

咸阳市杨陵区康乐路20号(杨陵区扫黑办)

举报电话:

示范区扫黑办:029-87036227

杨陵区扫黑办:029-87019040

示范区公安局:029-87035299

示范区自然资源局:029-87033164

示范区住建局:029-87036906

示范区农业局:029-87033213

示范区市场监督管理局:029-87031256

杨凌示范区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室

2024年4月30日

白龙村

赵文皓

白龙村,又名白龙湾,属揉谷镇辖村。正东与石家村为界,南与渭河毗邻,西南与秦丰村接壤,北边与太子藏、田西村相望,土地肥沃,农业生产条件得天独厚。

关于白龙的称谓,由来已久,又因年代久远,无证可考。不过,在民间却一直流传着“天降白龙”的传说。据历史记载,上古社会,人类生存受地理环境和自然条件限制,多濒水而居。从发现的白龙湾遗址,可以推测,早在新石器时代,这里已经有古人类生存的印迹。2003年9月24日,陕西省人民政府公布该遗址为第四批省级文物保护单位。

白龙村现有耕地2200亩,农户448户,人口1980人。村子为一个自然村,一组又叫“堡子”,村里的村民最初也都是居住在这里。二组位于一组南边,前身是解放前国民党一个伤病连所在地,这里的村民据说来自全国十八个省份,以河南籍居多。三组最初只有几户人,居住在堡子西边崖下的窑洞里,又叫“西窑”。四组所在的地方以前是一片土沟,荒无人烟,也叫“土壕”,一、三、四组村民为白龙村原住村民,以罗、赵、魏姓为主,另有白、王、岳、石、马等姓。

白龙村民风淳朴,宗教文化活动繁荣,白龙娘娘庙声名响彻十里八乡。娘娘庙因供奉送子娘娘和火星娘娘两位神灵而被称为娘娘庙。娘娘庙位于村子东北角高台之上,坐北向南,气势宏伟,登临其上,四方美景,尽收眼底。从该处发现的一块残碑上的文字记载可知,明朝万历年间,娘娘庙曾重新修缮过,保守估计,娘娘庙的真实历史至少也有近千年。1984年群众自愿集资重修娘娘庙,后又多次重修,除大殿



外,增建菩萨殿、三母殿、卷棚及戏楼等。

每年农历正月十九日是白龙村的娘娘庙会,一般从正月十八日晚开始到二十一日晚都要举行盛大的庆祝活动。村上邀请周边知名秦腔剧团登台献艺,揉谷镇八社十六村的村民有组织、按顺序前来进香。正月十九的揉谷社火是“压轴大戏”,演社火的村民,男女老少齐上阵,描眉画脸,穿着各式戏剧服装,扮演大众耳熟能详的戏曲角色和片断。最让人啧啧称奇的是社火中的“高台芯子”和“车芯子”,将戏曲艺术与杂技艺术充分融合,既惊险离奇,又玄妙优美。

白龙村经济活跃,曾创下多个第一。1958年,白龙村建起全乡唯一的砖瓦石灰厂,产品畅销扶风、眉县、杨陵等地,开村办企业之先河。1970年,在乡政府的支持下,白龙村人工打成了全乡第一口“大口井”,为全乡水利事业发展起到了示范作用。1990年前后,村中农户开始竞相效仿,种起洋葱,短短几年时间,白龙村就成了远近闻名的“洋葱种植基地”。2004年,私营白龙香醋诞生,畅销杨凌、武功、扶风等地。2020年,国家调整农村产业结构,全村2200余亩耕地中2100亩已流转给杨陵区农业园区公司,村民以外出务工、经商,到附近大棚打零工为主。

如今的白龙村,道路整洁,绿树成荫,村舍俨然,民风淳朴,这片古老而神奇的土地愈加散发出迷人的光彩。



从业二十多年来,杨凌腾飞广告传媒有限公司董事长李峰国无限感慨:回家乡杨凌创业开展文化广告传媒工作,是一件无比正确又有意义的事情。如今,除了企业领头人的身份,李峰国又多了一个新身份——杨陵区第十届政协委员。面对人生新征程,他开始担负新的使命勇往直前,用实力扮“靓”家乡外貌,讲好家乡故事。

李峰国是地地道道的杨凌人,从上学时起就有一些创意与点子迸发。如何将创意进一步落地,李峰国选择在陕西广播电视大学攻读工商管理专业,而这段经历也给了他发挥想象与施展才华的空间,为踏入工作岗位打下坚实基础。

“美国总统富兰克林·罗斯福有句名言:‘不做美国总统,就做广告人’,这句话一直是我前进道路上的指明灯。广告不仅是商业为逻辑的,而且具有承载人类文明的重任,所以基于自身兴趣与反哺家乡的想法,从学校毕业后,我就将杨凌作为创业的起点。”李峰国说道。

眼光决定实力,态度决定未来。1997年,杨凌农业高新技术产业示范区正式成立。1999年,杨凌腾飞广告工作室应运而生,李峰国也开启了步入广告行业万里长征的第一步。

2005年,为了适应市场的快速发展需求,李峰国投资组建了杨凌腾飞文化传媒有限公司,积极参与到杨凌的广告文化产业大潮中。户外广告、城市改造提升、街区打造和乡村振兴……杨凌各个阶段性工程中,都有李峰国忙碌的身影。2022年,在此基础上,李峰国又投资组建成立了陕西腾飞文化传媒建设有限公司,腾飞广告迈向了更加广阔的舞台。

在李峰国看来,做企业也要饮水思源,财富取之于社会,就要用之于社会,企业做到一定程度,就要开始回报社会,而杨凌作为自己的家乡,自己更有不可推卸的责任。

2015年,杨凌首届农村科城马拉松赛举办前夕,李峰国毅然拿出企业的流动资金20余万元赞助马拉松;第26届、第27届杨凌农高会举办期间,李峰国带领团队全力投入到美食街区的创意设计和安装布置中,他们创意设计打造的美食街设施功能齐备,而且具有丰富的地域文化特色,成为农高会上一道靓丽的风景线;2020年新冠肺炎疫情爆发,李峰国又向政府捐赠2000斤84消毒液和价值数万元的口罩、方便面等急需物资,为抗击疫情做出积极贡献……李峰国时刻践行着自己的初心与使命。

如今,作为新一届政协委员,李峰国开始将目光投向了更为基础和实用的方面:他提出《关于新桥路万达广场十字北段交通治理》的提案被采纳,有效缓解了这一路段的交通压力。《关于整合杨凌文化旅游资源,提高管理水平,促进文化旅游健康发展的建议》关注文旅发展,为美丽杨凌建设建言献策。

面对未来的工作计划,李峰国信心十足:“创办企业小胜靠智,大胜靠德,只有将自身发展与家乡发展紧密结合起来,为示范区打造‘国家队’战略目标做出新的更大贡献,才能成为一名称职的政协委员。”

扮「靓」城市外貌 讲好杨凌故事

记杨陵区政协委员、杨凌腾飞广告传媒有限公司董事长李峰国

记者 吴凡

杨凌村落故事②

杨凌农科传媒集团

杨凌示范区文联 合办

中共杨陵区委宣传部

委员履职故事

